

Nejoblíbenější výrobky RAVAK

Hvězdy RAVAK 2019

Přechod ze starého roku do nového svádí k bilancování. I v koupelnovém vybavení lze rozpoznat jednoznačné hity, které si získaly největší oblibu u zákazníků. Které to jsou?

Solo – vana, která dobyla svět



V sortimentu van patřil rok 2019 jednoznačně solitérní krásce Solo. Okouzila nejen domácí porotu soutěže EDIDA a veletrhu Designblok, ale i zahraniční odborníky a designéry v soutěžích Red Dot, iF Design Award i Good Design. Za jejím úspěchem stojí čisté a efektní řešení vytvořené designérem Kryštofem Nosálem. Na akrylátové vaně zkombinoval dva základní tvary, obdélníková základna zajišťuje vizuální ukotvení zatímco oválná horní partie vyvolává harmonizující dojem z koupele. K vaně Solo nabízíme i umyvadlo na desku.

<https://www.ravak.cz/cz/vana-solo>

Walk-In – sprchování na míru



Co může být lepšího, než rozvrhnout si půdorys sprchového koutu přesně podle potřeb vaší koupelny? Přesně proto vystřelily sprchové kouty Walk - In na horní příčky žebříčku oblíbenosti. Svůj název získaly proto, že se usazují přímo na podlahu a jsou tak bezbariérové. Jejich konstrukci tvoří pouze plochy jedna až dvě stěny z bezpečnostního skla a příslušný počet vzpěr (i ve stále oblíbenější černé barvě). Výška modelových řešení je 200 cm, šířka může být až 160 cm s tím, že každé modelové řešení nabízí jinak uspořádaný vstup (z jedné či z obou stran). Stále více zákazníků však oceňuje i zcela individuální přístup v podobně nejrůznějších výřezů, šikmin a ořez skla doslova na milimetr.

<https://www.ravak.cz/cz/sprchove-kouty-walk-in>

Umyvadla na desku a tenkostěnná keramika – trend, který vydrží



Mezi nejoblíbenějšími umyvadly RAVAK se objevují převážně ta, která lze položit na desku. Nový zájem zažívají keramická umyvadla a v tzv. „slim“ verzi nemají konkurenci. V sortimentu RAVAK tak vedou umyvadla Ceramic a Uni. Jejich nekomplikované zaoblené tvary a jemné linie osvěžují prostor, opticky jej nezatěžují a představují i jistotu spokojenosti s jejich užíváním na dlouhá léta.

<https://www.ravak.cz/cz/umyvadla>

WC – ideální, když ladí s koupelnou



Koupelna spojená s WC má své výhody i nevýhody, rozhodně ale nemusí mít vady na kráse. Majitelé takových koupelen proto oceňují, když je i WC naladěno na design celého prostoru. V sortimentu RAVAK je tomu tak například u WC Chrome či u WC Classic, které nejenže nabízíme v technicky pokročilém řešení RimOff, ale designem skvěle navazují na stejnojmenné koncepty.

<https://www.ravak.cz/cz/wc-ravak>

Termobaterie a sprchový sloup v jednom – pro rychlou sprchu i dlouhou relaxaci



Někdy je potřeba rychle se osprchovat a vyrazit, jindy se najde trochu času na relax pod dopadajícími kapkami. Oba tyto požadavky splňuje sprchový sloup vybavený termobaterií, který v naší kategorii vodovodních baterií patří k nejoblíbenějším. Sprchový sloup je nahoře vybaven sprchovou hlavicí, u které lze v případě výrobků RAVAK upravovat výšku i posunovat ji do stran. Sprchové sloupy RAVAK navíc umožňují i pohodlné přenastavování ruční sprchy pouze jednou rukou. Díky spojení s termobaterií zaručuje toto komplexní řešení i jistotu, že se příjemný relax nezvrhne v ledový šok, když jinde v bytě někdo pustí vodu. Termobaterie spolehlivě ohlídá stálou teplotu vody během celé doby sprchování a zvláště vhodná je i pro rodiny s malými dětmi, kde hrozí riziko jejich opaření.

<https://www.ravak.cz/cz/dualni-sprchove-systemy>